



## Výlet do parku Permonium®

Vážení návštěvníci,

děkujeme, že jste si pro svůj výlet vybrali **Permonium® zábavní park s příběhem** - interaktivní park plný nevšedních scénérií a kulis, skrývajících tajemství stará miliony let. Park obývá šest oslavanských permonů, s jejichž nástrahami se návštěvníci mohou potkat prostřednictvím interaktivní hry Magic Permon.

Park Permonium® je společně s kompletně zrekonstruovanou kulturní památkou těžní věže součástí areálu KUKLA a nachází se na okraji města Oslavany. Jde o bývalý Rosicko-oslavanský černouhelný revír, který byl postupnou revitalizací přiveden do dnešní podoby a stal se moderním centrem s bohatou historií. První zmínky o něm sahají až do roku 1865, kdy byl důl založen. Majitelem je ryze česká společnost STROJÍRNA OSLAVANY spol. s r.o., která je předním výrobcem hydraulických tlumičů pro kolejová vozidla a komponent do pneumatických a transportních zařízení. Za zdařilou a rozsáhlou revitalizaci bývalého brownfieldu získal areál řadu prestižních ocenění.

V roce 2018 byl areál rozšířen o barevný, přírodní a relaxační park **Duhový svět pro nejmenší děti** se zábavnými vodními prvky, duhovou vílou Permínou a jejími kouzly. Pro děti je připravena pohádková hra Duhová kapka.

V roce 2023 přibyl vnitřní zábavní park **Permoniště – zábava a edukace** s postavou malého permonínka Permínka, tajemným Temnosvětlem a veselým Barvosvětlem. Děti si zde mohou zahrát pohádkovou hru Baby Permon.

Těšíme se na Vás a přejeme příjemnou zábavu! Permonium® team.

*Pro urychlení odbavení na pokladně Vás prosíme, abyste se předem seznámili s nabídkou poskytovaných služeb v areálu a vybrali si park a program, který Vás oslovil.*





## REZERVACE

Rezervaci je ideální vytvořit 14 dnů předem v případě, že plánujete návštěvu o letních prázdninách, nebo víkendu. Pokud si přejete nás navštívit ve všední dny v měsících květen, červen, září, nebo říjen, pak prosíme o rezervaci nejpozději 3 týdny předem. Organizovaným skupinám dospělých s dětmi nabízíme využití zvýhodněných rodinných vstupenek.

## VSTUPNÉ DO PARKŮ

K dispozici máme 3 zábavní parky – venkovní Duhový svět pro nejmenší děti (ideální pro předškolní a mladší školní věk), venkovní Permonium® - zábavní park s příběhem (pro všechny věkové kategorie), vnitřní Permoniště – zábava a edukace (ideální pro děti 3 – 8 let). Součástí vstupného do parků je i návštěva kulturní památky Těžní věže KUKLA.

V případě organizovaných skupin je možné platby rozdělit – např. hromadná platba vstupného na fakturu, kterou hradí organizace, ostatní program si mohou návštěvníci dokupovat sami (hotově, nebo platební kartou na místě).

Při větší organizované skupině doporučujeme dopředu vybrat vstup (Permonium®, Duhový svět, případně Permoniště, nebo všechny parky) a program (podle věku účastníků). Dále pak preferujeme hromadnou platbu na fakturu, velmi se tak zrychlí odbavení na pokladně při příchodu. Nabízíme možnost platby fakturou - platbu předem nevyžadujeme (účtujeme skutečný počet účastníků). Fakturu posíláme po Vaší návštěvě e-mailem. V tomto případě nám před výletem zašlete objednávku s fakturačními údaji.

## PROGRAM

Kromě samotné návštěvy parků s atrakcemi máme k dispozici interaktivní a pohádkové hry. Hry jsou rozděleny podle věku dětí a dospělých - Duhová kapka, Ztracený permoník, Magic Permon I., II. a III. level, Baby Permon. Je možné využít také lanové aktivity, ty jsou určeny pro děti od 10 let věku (od 140 cm výšky) + dospělí. Některé lanové aktivity jsou zároveň součástí interaktivní hry Magic Permon II. a III. levelu.

## ČAS

Doba, kterou si přejete v parku Permonium® a Duhový svět strávit je na Vás (v rámci provozní doby), pobyt v parku Permoniště je omezen na 2 hod. s možností prodloužení času za poplatek. Hry nejsou časově omezeny a záleží na hráčích, jak rychle dojdou do konce. Doporučujeme nespíchat a zaměřit se raději na správné odpovědi a prožitky na všech atrakcích, které se v parku nacházejí. Hry není nutné kupovat každému návštěvníkovi zvlášť. Pokud se jedná o skupinu dětí s rodiči, pak doporučujeme zakoupit hry pouze pro děti s tím, že rodiče si zahrají společně s dětmi. Za každou hru získají děti krásnou a originální odměnu - medaili víly Permíny, medaili Ztraceného permoníka, sošku permoníka, nebo sošku Permonínka.

## OBČERSTVENÍ

V areálu máme několik míst s občerstvením - Kavárnu ve věži, Hornickou kantýnu, Mlsný krámek a Hodovnu. Provozní doby občerstvovacích pointů se liší dle roční doby. Útrata je načítána na





elektronický čip ("hodinky", které znáte z aquaparků), útrata je návštěvníky hrazena při odchodu z parku.

### PARKOVÁNÍ

Parkování pro autobusy a osobní automobily před areálem a je zdarma.

### ODĚV

Přizpůsobte dle aktuálního počasí (pokrývka hlavy, pláštěnka), aktivity jsou z velké části venkovní – Permonium a Duhový svět, některé jsou uvnitř. Oděv sportovní, pevnější obuv, menší děti případně náhradní oblečení, ve venkovních areálech jsou vodní jezírka, kde je možné se osvěžit. V případě hezkého počasí je možné vzít s sebou deku - v Duhovém světě je u jezírka prostor "Dekoviště". Permoniště je vnitřní areál, kde je potřeba přezouvat se do vlastních přezůvek.

### BEZPEČNOST

Za bezpečnost dětí zodpovídá jejich dospělý doprovod. Provozní řád parku je k dispozici na pokladně u vstupu a elektronicky na našich stránkách zde: <http://www.permonium.cz/provozni-rad/>.

### CENÍKY

#### VSTUPNÉ DO PARKU PERMONIUM®

Kategorie	Věk	Cena
Vstupné 1 osoba	Děti od 2 let + dospělí	190 Kč
Rodinné vstupné	2 dospělí + 2 děti do 15 let	720 Kč
Rodinné vstupné	2 dospělí + 3 děti do 15 let	900 Kč
Děti do 1,99 let		zdarma

#### VSTUPNÉ DO PARKU DUHOVÝ SVĚT

Kategorie	Věk	Cena
Vstupné 1 osoba	Děti od 2 let + dospělí	160 Kč
Děti do 1,99 let		zdarma

#### VSTUPNÉ DO PARKU PERMONIUM® + DUHOVÝ SVĚT

Kategorie	Věk	Cena
Vstupné 1 osoba	Děti od 2 let + dospělí	320 Kč
Rodinné vstupné	2 dospělí + 2 děti do 15 let	1 150 Kč
Rodinné vstupné	2 dospělí + 3 děti do 15 let	1 440 Kč
Děti do 1,99 let		zdarma

#### VSTUPNÉ DO PARKU PERMONIŠTĚ

Kategorie	Věk	Cena
Vstupné 1 osoba	Děti od 1 do 15 let	160 Kč
Vstupné 1 osoba	Dospělí, děti nad 15 let	120 Kč
Doplatek nad 2 hod.	Děti od 1 do 15 let	80 Kč /zap. h.
Doplatek nad 2 hod.	Dospělí, děti nad 15 let	60 Kč /zap. h.

**INTERAKTIVNÍ A POHÁDKOVÉ HRY**

(Ke vstupům do parků Permonium® i Duhový svět lze dokoupit hry s odměnami)

Kategorie	Popis	Cena
<b>Ztracený permoník</b> pro děti od 5 do 7 let	Pohádková hra po celém areálu <b>Permonia</b> i těžní věži + originální výhra	+ 90 Kč
<b>Duhová kapka</b> pro děti od 3 do 6 let	Pohádková hra, vysvobození víly Permíny <b>v Duhovém světě</b> + originální výhra	+ 90 Kč
<b>Magic Permon I. level</b> pro děti od 8 do 11 let	Interaktivní hra v celém areálu <b>Permonia</b> i těžní věži, tajemné štolé nebo závalu + originální výhra	+ 100 Kč
<b>Magic Permon II. level</b> od výšky 140 cm od 12 do 17 let	Interaktivní hra v celém areálu <b>Permonia</b> i těžní věži, <b>se vstupem na lanovou aktivitu</b> + originální výhra	+ 190 Kč
<b>Magic Permon III. level</b> od 18 let	Interaktivní hra pro dospělé v celém areálu <b>Permonia</b> i těžní věži, <b>se vstupem na lanovou aktivitu</b> + originální výhra	+ 190 Kč

**LANOVÉ AKTIVITY**

(Lanová aktivita je součástí hry Magic permon II. a III.levelu, nebo je možno dokoupit samostatně)

Kategorie	Popis	Cena
<b>Industriální stezka</b> od 12 let výška 140 cm	275 m dlouhé lanové centrum, propojení těžní a vodárenské věže, 11 překážek   úroveň červená	190 Kč
<b>Industriální past</b> od 10 let výška 140 cm	2 patrové lanové centrum kolem Důlního jezera spojené se sopkou, 15 překážek	190 Kč
<b>Salpóna</b> od 12 let výška 140 cm	1x dvojitý sjezd z Terasy těžní věže - délka 60 + 50 m	90 Kč
<b>Škrtí lanovka</b> od 6 do 12 let	1x sjezd lanovkou pro děti - délka 50 m	80 Kč

Více informací a fotografie najdete na webových stránkách [www.permonium.cz](http://www.permonium.cz) a sociálních sítích Facebook a Instagram.

Děkujeme za projevený zájem o návštěvu našich parků a pro spokojenost Vaší výpravy učiníme maximum.

**Kontakty:**Gabriela Turinská – [gabriela.turinska@st-os.cz](mailto:gabriela.turinska@st-os.cz) / 724 380 529Ing. Daniela Novotná – [daniela.novotna@st-os.cz](mailto:daniela.novotna@st-os.cz) / 735 130 556

Těšíme se na Vás! Permonium® team